Тест 1.

1. В каком числе 47 сотен?

1) 4751;      3) 47;

2)47510;     4) 475.
2. Что означает цифра 9 в записи числа 3029781?

1)десятки;                                                                                                                                                                                                                                                                               2) сотни;

3) единицы тысяч;   

4) десятки тысяч.
3. Какое число содержит 7 единиц 5-го разряда и 2 единицы 2-го разряда?

1)20070;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    2)70200;

3)70020;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  4)20700.
4.  В каком из этих двух уравнений неизвестное находится умножением?

1) 350 : Х = 10;         2) Х : 10 = 350.
5. Какую часть метра составляет 1 см?

1) десятую;   3) тысячную;

2) сотую;     4) миллионную;
6. В каком из выражений  первое действие умножение?

1)500100-211072:8x4;

2)  374 х (13+587): 20;

 3)1158-405x35: 5.
7. Сколько цифр в частном 25191 : 9? 
1)5;      2)3;      3)4;      4)2
8.  Уменьшите число 2000000 в 5 раз:

1)400000;                                                                                                                                                                                                                                                                                                     2)40000;

3)1000000;                                                                                                                                                                                                                                                                    4)10000000.
9. С помощью какого выражения можно решить задачу:

Балка длиной 5 м весит 175 кг. Сколько весит такая же балка длиной 7 м?

1)175x5:7;                                                                                                                                                                                                                               2)175:5x7;

3)175x5x7.
10. Реши задачу:

Мотоциклист находился в пути 8 ч. Первые 5 ч он ехал со скоростью 65 км/ч, а оставшееся время - со скоростью 70 км/ч.  Какое  расстояние он проехал?

1)325 км;     2) 210 км;      3) 535 км.
11. Какое из значений соответствует реше​нию выражения 

      4106 х 4 + 76014 : 9?
1) 6340;       2) 108;         3) 24870.
12.  Вычисли 70000 - 21438:
1) 48652;      2) 48662;     3) 48562.

13. Укажи выражение для нахождения площади квадрата со стороной 16 см:
1)164-16;                                                                                                                                                                                                                                                                                                       2)16 + 4;
3)16x4;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         4)16x16.

14. Укажи, как правильно выразить 7 дм 6 см в миллиметрах:
1) 7600 мм;                                                                                                                                                                                                                                                                       2) 760 мм;
3) 76 мм;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     4) 706 мм.

15. В коробке 30 карандашей. 5/6 всех каран​дашей были синие. Сколько синих карандашей в коробке?
1)5;        2)6;         3)25;      4)36.
